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Szczecin, dn. 04.07.2019 r.

WYJASNIENIE NR 1

Zamawiajacy:

»Fundusz Pomerania” Sp. z 0.0.
Ul. Hotdu Pruskiego 9

70-550 Szczecin

Znak sprawy: 1/2019

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ustugi pn.:
»2aprojektowanie, wykonanie i wdrozenie aplikacji on-line pod nazwa ,,ESOK” do skfadania wnioskéw
o udzielenie poreczenia, oceny wnioskéw, wymiany dokumentacji z Klientem i instytucja finansujaca
oraz wymiany informacji i zarzadzanie kontaktami z Klientem”

Do siedziby Zamawiajgcego wplynat wniosek o udzielenie wyjasnieri dotyczacych tresci SIWZ. Ponizej
tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Prosze o krotki opis/wyjasnienie w jaki sposdb wyobrazaja sobie Paristwo funkcjonalno$é opisang w
pkt. “1. b. xv. Aplikacja umozliwi podpisywanie wnioskéw podpisem elektronicznym”?

Odpowiedi:

W przypadku, gdy klient sktada wniosek o poreczenie/wadium samodzielnie bez doradcy bankowego
wtedy dokumenty zwigzane z aplikacjg poreczeniowa winny by¢ podpisane przez niego przy uzyciu
podpisu elektronicznego.

Pytanie 2:

Poprzez stwierdzenie, ktore powtarza sie w kilku miejscach “zaczytywanie mozliwych danych z
poprzednich ztozonych wnioskéw” rozumiejg Paristwo dane z wnioskéw w systemie, ktory dopiero ma
powstaé, a nie juz istniejacym?

Odpowiedi:

Stwierdzenie ,zaczytywanie mozliwych danych z poprzednich zlozonych wnioskéw” dotyczy systemu
ESOK tzn. chodzi o mozliwos¢ zaczytywania danych przedsigbiorcy ktéry juz istnieje w naszej aplikacji
np. przy sktadaniu kolejnych wnioskéw o poreczenie

Pytanie 3:

W pkt. “2. 0. Mozliwos¢ importu sprawozdar z danymi aktywnych poreczeR” - czy chodzi o import
plikéw do systemu, czy import danych w okre$lonym formacie?

Odpowiedi:

Planowana jest mozliwos¢ importu sprawozdar z danymi aktywnych poreczeri w okresionym formacie
np. excel —import danych w plikach w formacie xIs/xlIsx

Pytanie 4:

W pkt. “2. u. Mozliwo$¢ przeprowadzenia analizy powiazan kapitalowych i organizacyjnych przy
wykorzystaniu nr PESEL, NIP, REGON” chodzi o sprawdzenie powigzan na podstawie danych
wprowadzonych do nowego systemu, czy tez system ma sprawdza¢ publicznie dostepne bazy?
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Odpowiedi:
Planowana jest mozliwoé¢ przeprowadzenia analizy powiazari kapitatowych i organizacyjnych przy
wykorzystaniu nr PESEL, NIP, REGON na podstawie publicznie dostgpne baz danych

Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy pokrywa koszty serwera, bramki sms i bramki e-mail?
Odpowiedi:

Zamawiajacy pokrywa koszt serwera, bramki sms i bramki e-mail

Pytanie 6:

Jak szybko od daty rozstrzygniecia planuja Paristwo podpisa¢ umowe z Wykonawcg?

Odpowiedi:

Umowa zostanie zawarta w terminie wynikajacym z przepiséw ustawy z 29.01.2004 r. Prawo zaméwien
publicznych.

Powyisze wyjasnienia stajg sie elementem tresci SIWZ.
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